



今日淄博



直达公交将全部电子售检票

售票速度加快,乘客上车时间减少,人工成本降低

详见C02版



入户开栓

5日,淄博市环保供热有限公司第一供热分公司的魏吉红来到张店丽景苑社区,为住户开栓供暖。据了解,近日淄博市各供热公司每天派出工作人员,上门为居民开栓。工作人员提醒,需要开栓的住户家中应尽量留人,开栓后发生漏气漏水等情况应及时反馈。

本报记者 王鑫 摄影报道

详见C06版

业主担心维权难 问题新房拒入住

详见C04版

编辑:于雪莲 美编:车鉴恒

今日C01-C08版

青岛看房去!再不来,赶不上啦!

“淄博—青岛”看房团末班车本周六出发,魅力山景海景房尽你挑

年度最后一班,齐鲁晚报“淄博—青岛”异地看房团将在11月10日启动,本报精选青岛优质投资居住户型,带领淄博读者来青岛淘房。本周为读者推出的房源是位于市南区香港中路繁华商圈的中铁·青岛中心、坐落于西海岸的万科青岛小镇以及西海岸海景房月亮湾。

青岛依山傍海,风光秀丽,气候宜人,曾获得中国优秀旅游城市、联合国和国家人居环境范例奖、中国人居环境奖等荣誉称号。青岛冬无严寒,夏无酷暑,已经成为最适宜人类创业、居住的城市之一。

优美的风景、宜居的气候,让越来越多的人选择到青岛买房,不论是投资、置业,还是度假、养老,依山傍海的青岛无疑都是很好的选择。而随着“胶州湾大桥”和“胶州湾隧道”的贯通,黄

岛区和青岛市区的距离已经越来越短,尤其是“胶州湾隧道”,让6分钟往来青岛老城区和黄岛区的梦想成为现实。

“桥隧”的贯通,让西海岸的房源受到了更多的关注与追捧。如今隧道通行费下降,为西海岸楼市带来重要利好,尤其是西海岸海景房,价格低、海景美,再加上交通成本的降低,吸引了越来越多的市区购房者前来咨询考察。

为了满足不同读者的购房需求,此次“淄博—青岛”异地看房团活动精心打造了投资居住两相宜的看房路线,有位于市南区香港中路繁华商圈的中铁·青岛中心,还有坐落于西海岸的万科青岛小镇,以及位于西海岸的海景房月亮湾,以满足读者的各种购房需求。报名咨询电话:6120599。

相关链接——

◆ 中铁·青岛中心

中铁·青岛中心位于香港中路8号,占据青岛CBD顶级繁华商圈,青岛市政府、世贸中心、国际金融中心等高端写字楼均聚集于此,商务政务人群聚集。青岛市已运营及在建高端商业项目均在该区域内聚集,商业氛围浓厚。优越的CBD核心位置,奠定了交通配套的便捷基础。山东路、香港中路、东海路三条城市交通主干线交会于此,M2/M3号双地铁上盖物业,四通八达的公路交通网络,令中铁·青岛中心成为城市交通枢纽,办公出行便利迅捷。中铁·青岛中心是目前青岛乃至山东半岛第一个全业态综合体。

项目目前包含国际5A级写字楼、企业总裁官邸、国际五星级酒店、酒店服务式公寓和国际精品商业,此外还配有上千平米的空中会所和大型商务会议中心。

◆ 万科青岛小镇

万科青岛小镇是高端国际半山

别墅项目,位于政府大力发展的西海岸经济新区核心位置,紧邻规划中的西海岸CBD。靠近国家4A级旅游景区——珠山国家森林公园,三面环山,南向面海,自然环境绝佳。产品类型涵盖独栋、双拼、联排、叠拼、公寓等高端居住产品。整个项目由十余家国际知名团队规划设计,小区内部辅以高端酒店、休闲娱乐、教育、养生社区等6万余平米国际配套以及世界顶级度假酒店悦榕庄酒店作为配套。

◆ 月亮湾

月亮湾是由青岛西海岸投资开发有限公司精心打造的地中海式风情全封闭高档社区,项目位于青岛胶南灵山卫滨海大道与海尔大道交会



处,由15栋充满地中海风情的瞰景小高层及沿街商业、会所、幼儿园等组成。楼座排列错落有致,楼间距最高达100米,采光充足,绿化率将达到40%。月亮湾周边滨海大道、海尔大道等城市主干道构筑便捷的交通网络,交通四通八达。项目与市区海景房相比,价格上相差悬殊,即便与胶南和开发区海景房相比,价格上也有绝对优势。

齐鲁晚报车型推荐



“实·尚”派,实力称雄——启辰R50

启辰R50是为“小康乐享族”量身打造的“高品质量动两厢车”,它的到来彻底解决了消费者的选购难题。它基于全球著名中级车平台——B平台打造,拥有“能效之王、空间

之王、可靠之王”的实力,将消费者需要的“实尚”和“实用”两大特性完美融合。一位在专营店了解了启辰R50之后立即下订的客户表示:“相对于三厢车,我本人更喜欢更时尚

动感的两厢车,但家用毕竟是最主要的用途,所以我必须同时也要考虑家庭的需求。这个价位上两厢车确实不好选,要么空间太小,要么质量不放心。启辰R50是最合适的选择。”

淄博航天晨源专营店地址:淄博市张店区山泉路151号(南定煤矿斜对面)咨询电话:6120599